

صوبائی فوج نے سمجھوتہ ریفرنڈم میں تبدیل کر دیا

غزہ (یو این آئی) صوبائی فوج کی طاقت کے مطابق سرحدیں سے پہلے برآمدگی کے ساتھ ساتھ ایک صوبائی فوج کے کارکنوں نے سمجھوتہ ریفرنڈم میں تبدیل کر دیا ہے۔

قبربانی، نگہداشت، جنگ نے فلسطینیوں سے عید کی خوشیاں چھین لیں



اسرائیلی پابندیوں کا یہ دور ہے۔ ان تمام فلسطینیوں نے خبردار کیا ہے کہ ان کے لیے عید کی خوشیاں چھین لی گئی ہیں۔ فلسطینیوں کو اپنے گھروں سے نکال دیا گیا ہے اور وہ پناہ گزینوں کے کیمپوں میں مقیم ہیں۔

مختصر خبریں

حج عیزین کے اخراجات کا سعودی عرب حساب نہیں کرتا

مسکو (ایجنسیاں) سعودی عرب کے دیپلماتوں نے حج عیزین کے اخراجات کا سعودی عرب سے حساب نہیں کرنے کا اعلان کیا ہے۔

رامنوسا دوبارہ جنوبی افریقہ کے صدر منتخب

کیپ ٹاؤن (یو این آئی) جنوبی افریقہ کی نئی ریاست کی پارلیمنٹ نے رامنوسا کو دوبارہ صدر منتخب کیا ہے۔

امریکنہ فوجیوں کے رد کار تباہ کیے

واشنگٹن (ایجنسیاں) امریکی فوجیوں کے رد کار تباہ کرنے کے بعد امریکی فوجیوں کو تباہ کرنے کے حکم دیا گیا ہے۔

بھیرہ میں روس اور مصر کی مشترکہ بحری فوجی مشق

ماسکو (یو این آئی) روس اور مصر کی مشترکہ بحری فوجی مشق بھیرہ میں شروع ہوئی ہے۔

جدید عمارت کے زمیں بوس ہونے کے واقعات کی فوجی تحقیقات شروع

جده (ایجنسیاں) سعودی عرب میں عمارتوں کی زمین بوس ہونے کے واقعات کی فوجی تحقیقات شروع ہوئی ہیں۔

سعودی عرب میں 2025 کے ایشین فزکس اولمپیاڈ ایونٹ کی تیاریاں شروع

ریاض (ایجنسیاں) سعودی حکام نے بائیسواں ایشین فزکس اولمپیاڈ ایونٹ کی تیاریاں شروع کرنے کا اعلان کیا ہے۔

غزہ کی امداد روکنے والے اسرائیلی گروپ پر امریکی پابندیوں

واشنگٹن (یو این آئی) امریکہ نے غزہ کی امداد روکنے والے اسرائیلی گروپ پر پابندیوں لگانے کا اعلان کیا ہے۔

نصیرات قتل عام کیلئے امدادی ٹرک کا استعمال اسرائیل کا جنگی جرم: یو این ماہرین

غزہ (ایجنسیاں) اقوام متحدہ کی ماہرین نے اسرائیل کے امدادی ٹرکوں کا استعمال جنگی جرم قرار دیا ہے۔

روس کی مذاکرات کی تجویز دی نہیں: اسٹولٹن برگ

سٹاک ہولم (یو این آئی) سوئیڈن کے وزیر خارجہ اسٹولٹن برگ نے روس کی مذاکرات کی تجویز دی نہیں ہے۔

روسیوں کی پورین کی گولہ باری سے 14 افراد ہلاک

ماسکو (یو این آئی) روسیوں کی پورین کی گولہ باری سے 14 افراد ہلاک ہوئے ہیں۔

میدرڈ (یو این آئی)

میدرڈ (یو این آئی) ہنگری کی پارلیمنٹ نے ایک نیا قانون منظور کیا ہے۔

اسرائیلی فوج کے غزہ میں حملے، 24 گھنٹوں میں مزید 34 فلسطینی شہید

یروشلم (یو این آئی) اسرائیلی فوج کے غزہ میں حملے کے دوران 24 گھنٹوں میں مزید 34 فلسطینی شہید ہوئے ہیں۔

میکسیکو: ایک شہید یا پھر 125 افراد ہلاک

میڈیکو سٹی (یو این آئی) میکسیکو میں ایک شہید یا پھر 125 افراد ہلاک ہوئے ہیں۔

تربیت امریکی دانشور سے منسلک اسٹالٹن

واشنگٹن (ایف پی) تربیت امریکی دانشور سے منسلک اسٹالٹن کی تصاویر سامنے آئی ہیں۔

ولادیمیر پوتن نے یوکرین میں جنگ بندی کیلئے نیا فارمولہ پیش کیا

ماسکو (یو این آئی) ولادیمیر پوتن نے یوکرین میں جنگ بندی کیلئے نیا فارمولہ پیش کیا ہے۔

میدرڈ (یو این آئی)

میدرڈ (یو این آئی) ہنگری کی پارلیمنٹ نے ایک نیا قانون منظور کیا ہے۔